

2016年10月19日 耶稣是主电台 直播

残废穆斯林少年撒母耳 得医治并归主

医治地点：超级大型那库鲁复兴聚会--2016年8月26-28日



17岁的撒母耳以前名为赛义德，因为他生于一个伊斯兰教家庭。他自出生起就完全跛足，这影响了他的正常发育，所以他17岁的时候看上去还像一个11岁的孩子。他的父亲保罗出生贫寒。他父亲作证道，这孩子从小就非常虚弱，完全不能自理。邻里都讥讽并且不怀好意地模仿他。他们一家在忧伤和嘲讽中度日。

2年后父母的婚姻破裂了，母亲离家，父亲不得不独自照顾孩子。有的时候他不得不把孩子带到自己工作的花园里去。你们知道，他承受了太多的耻辱。撒母耳不能够自己去上厕所，他就在屋里解决，他的父亲就要用卫生纸来处理粪便。

父亲让他去一所正常孩子去的学校，但是他每天要背着孩子上下学，生活非常艰难。

13岁的时候，撒母耳又被一辆自行车撞了，他的背部受伤了，一只腿脱臼了，肇事者扬长而去，留下他一个人在现场。父亲带着他去了医院。他变得比以前更虚弱了。父亲带他去了很多医院，包括西西里亚医院和可可利亚医院，但是他没有得到任何帮助并且忍受着巨大的疼痛。父亲又带他去了乌干达的姆巴莱，得知儿子需要做X光。

撒母耳在病床上躺了一个月。当他们回去的时候，父亲发现老板雇了另外一个人，自己已经丢了这份工作。在那时，撒母耳的姑姑把他接过去和自己同住。然而姑姑也出生卑微，经济窘迫。因此父亲又把他接了回去并把他藏了起来，你们知道这是多大的耻辱。

但是冷嘲热讽是如此之多，周围的人甚至去告诉父亲的雇主：「保罗在你的围地里藏了一个死人！」听到这话，他的雇主把他赶了出去，他只好离开。他们的生活非常艰辛。在家的時候，父亲会为儿子准备食物并把衣服和卫生纸放在他旁边，因为儿子无法独自去卫生间。之后，父亲会一个人去上班，做一份收入微薄的工作。

之后父亲给儿子准备了一幅拐杖，至少这样他能试着挪动。当撒母耳变得强壮一些的时候，他就会去清真寺祷告，因为他没有朋友。主在那库鲁的聚会召开之前，Kolanya教会的牧师开始挨家挨户地动员，搭在清真寺附近的帐篷里也有投影仪在播放节目。你们可以想象那情景，撒母耳默然


地坐在投影仪旁，观看主惊人的所作所为。帐篷就在清真寺旁边，穆斯林们也在震惊中看着节目。

当撒母耳看到这一切时，他让人告诉他的父亲，如此一来，父亲也能来看这些。父亲很快赶来并且观看了节目。那天晚上，父子二人讨论了白天看到的内容：主的惊人的医治和事工。之后，牧师去他们家鼓励他们。父亲对牧师的话深信不疑，允许他们带儿子去主的聚会。

星期六，耶和华的先知走进聚会场地并在圣坛上祈祷。他宣告了主的医治，撒母耳感到自己很健壮，他扔掉了拐杖并开始行走！他欣喜若狂，并且一直走到了圣坛！他说他不疼了，并且爬上了主的圣坛。他非常希望父亲能在现场见证自己能行走。

以前名为沙班的父亲保罗正坐在家里等聚会方打电话告诉他有关儿子撒母耳的事情。理所当然，他在家的时候接到了电话，得知他的儿子已经在主的聚会中行走了！

他欣喜若狂，告诉邻居他的儿子已经可以走路了。邻居非常震惊，无法相信这件事。星期一早上，聚会方和撒母耳10点到达了家中，父亲看到他们，搬出了椅子，他吃惊地看到自己的儿子在行走。他充满喜悦地宣布从今往后他们将去主的圣坛，不再去清真寺了。



男孩现在可以做饭和做家务了。他也可以在农场上干活了。「哦！上学再也不会迟到了。」父亲说。现在孩子和父亲都是基督徒，不是穆斯林了。这就是为什么他不叫赛义德而叫撒母耳，父亲现在叫保罗而不是沙班。不久，他们将在主的强大行列中受洗。

撒母耳和他父亲遇见了主耶稣、救世主、全能主。现在父亲非常非常高兴，他将荣耀归给主。他最终接受了主并且不再是穆斯林了。

预备道路，弥赛亚要来了

[悔改与圣洁事工 \(中文\)](#)

悔改与圣洁事工

